

## Marea Britanie

## Companiile de social-media, certate în M. Britanie: nu le pasă de protecția tinerilor

Ministrul britanic al Sănătății, Jeremy Hunt, a avertizat companiile din social media că va impune noi reglementări dacă nu vor lua măsuri suplimentare pentru protecția tinerilor care folosesc astfel de servicii,



**Ministrul britanic al Sănătății, Jeremy Hunt: „Mă tem că ignorați în mod colectiv faptul că o generație întreagă de copii este expusă prematur la efectele emoționale nocive ale social media”**

informează duminică Reuters, potrivit agerpres.ro. Potrivit ministrului britanic, firmele care oferă platforme de social media „se fac că nu văd” efectele acestora asupra psihicului copiilor. Acuzațiile responsabilului britanic survin în contextul în care impactul și influența companiilor ca Facebook și altele similare fac obiectul unor intense controverse pe plan mondial.

Google Marea Britanie și-a declarat angajamentul față de protejarea copiilor și a introdus instrumente pentru a-i ajuta pe părinți să stabilească limite pentru timpul petrecut de copii în fața ecranelor. Facebook, Twitter, Snapchat și alte grupuri nu au comentat deocamdată. Ministrul britanic nu a precizat ce fel de reglementări are în vedere, dar a dat termen companiilor să pregătească luna aceasta măsuri pentru combaterea hărțuirii online și pentru controlul timpului petrecut de tineri pe net. „Sunt îngrijorat că firmele dv par să se complacă într-o situație în care mii de utilizatori vă încalcă termenii și condițiile privind vârsta minimă”, a subliniat Hunt într-o scrisoare adresată companiilor de social media, preluată de Sunday Times. „Mă tem că ignorați în mod colectiv faptul că o generație întreagă de copii este expusă prematur la efectele emoționale nocive ale social media”, a adăugat ministrul britanic.

## „Operațiune anticorupție”



## Prinți, generali și miliardari, torturați până la moarte, la Ritz-Carlton

Un general saudit ar fi fost torturat până la moarte și mai mulți oameni de afaceri foarte bogați au fost victimele unor torturi în captivitate, în Hotelul de lux Ritz-Carlton, în timpul unei represiuni generată de acțiunile anticorupție ordonate de prințul încoronat Mohammed bin Salman asupra unor figuri marcante din Arabia Saudită, bănuite de corupție pe scară largă, a dezvăluit presa saudită citată de Daily Mail.

Acțiunile represive au vizat aproximativ 200 de oameni de afaceri, prinți și oficialități guvernamentale care au fost reținuți în noiembrie, în hotelul de lux din Ryad, în cadrul acestei acțiuni de epurare a corupților din înalta societate. Potrivit New York Times, unii dintre deținuții au fost

torturați și pedepsiți pentru fapte de corupție, au suferit abuzuri, fiind forțați să încheie niște acorduri pentru a preda miliarde de dolari guvernului saudit în schimbul libertății lor. Toate aceste evenimente s-au produs în luna martie, în cadrul unei „operațiuni anticorupție”.

Cea mai dramatică acuzație l-a vizat pe Generalul Ali al-Qahtani, un apropiat al unui prinț saudit, văzut ca un potențial rival al Prințului Mohammed și care a murit în custodia guvernului, în decembrie, anul trecut, după ce fusese torturat cumplit, informează telegraph.co.uk. O publicație a relatat scene de groază de la torturarea prințului, căruia i s-ar fi rupt gâtul și a fost ars pe corp și electrocutat cu șocuri electrice, mai precizează presa britanică. Generalul

Qahtani a fost dus la spital în noiembrie, dar a fost trimis la interogatoriu după ce a fost consultat de doctori. Guvernul nu a oferit o explicație oficială pentru modul în care a murit generalul. Moartea lui a fost descrisă pe larg în mass-media arabe și iraniene. Generalul urma să se prezinte la Washington pentru a se întâlni cu Administrația Trump. Generalul Qahtani a fost un apropiat al prințului Turki bin Abdullah, fost guvernator al orașului Riyad, care provine dintr-o linie rivală a familiei regale. Prințul Turki a fost însuși reținut în timpul represiunii din noiembrie privind acuzațiile de corupție. În cele din urmă a fost eliberat. Alți 16 deținuți au avut nevoie de tratament medical după abuzurile suferite.

## După Martin Schulz, o femeie la conducerea Partidului Social Democrat

Partidul Social Democrat din Germania (SPD) va avea în premieră o femeie ca președinte, după ce delegații de la conferința formațiunii care are loc la Wiesbaden au ales-o pe Andrea Nahles pentru a ocupa această poziție, relatează Reuters și dpa. Nahles, șefa grupului social-democrat din Bundestag, devine prima președintă a SPD din istoria de 155 de ani a formațiunii. Politiciana în



vârsta de 47 de ani a obținut 66,35% din voturi, învingând-o pe contracandidata sa, Simone Lange, primar al

orașului Flensburg (Schleswig Holstein, nord). Ea îi urmează în funcție lui Martin Schulz, care a demisionat după ce SPD a

înregistrat cele mai slabe rezultate din 1933 la alegerile legislative din septembrie anul trecut. Andrea Nahles va avea între altele dificila misiune de a readuce calmul în rândurile partidului, care încă nu și-a revenit după acest eșec electoral și în care se menține o anumită opoziție față de participarea la o nouă coaliție guvernamentală cu conservatorii cancelarului Angela Merkel.

### Telegraf

Director: Mona Lisa POPA  
Redactor-șef: Alina CRISTEA

## Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)  
Adrian LUNGU (Sport)  
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:  
900552, Constanța,  
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
Fax: 0241.831.708  
E-mail: office@telegrafonline.ro  
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

### Agenția de Publicitate Telegraf Advertising:

Constanța, Bd. Mamaia, nr. 296, parter  
Telefon: 0241.488.210;  
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
Ilfov, telefon: 0721.291.187